

居民家中莫名其妙炸开了花

爆炸声响过后,浓烟裹着火苗往外直蹿



被熏黑的外墙,见证了惊险一刻。 快报记者 施向辉 摄

昨天中午,南京市樱花园东方城小区突然一声巨响,小区内顿时传出“着火,快救火”的喊声。

一声巨响

昨天下午1点,记者赶到东方城小区,小区内保安神情紧张,四辆消防车停在两幢楼房中间的路上,消防队员正在往道路南面的一幢6层楼房跑,可以看到该楼房周围的地面上撒满了飞溅出来的玻璃碎片。

在楼房的正南面入口处,记者看到,四楼东面的住户家封闭阳台窗框整个脱落,外面墙壁上被熏得黑了一大片,高处的五楼和六楼的阳台外墙都是黑乎乎的,而且玻璃都残缺不全。四楼住户和阳台平行的卧室两个窗户也破了,其中最东面窗户半扇铝合金窗整个被震

落,将花草削掉一大片。

记者了解到,发生事故的是朝霞园9幢401室,先是发生爆炸,既而又猛烈地燃烧。

住在对面402室的严先生说,12点30分左右,他正在家吃午饭,突然一声巨响,一股风就把关得好好的门撞开了,跟着就是一股烟灰和热浪扑进来,他的腿上立即被烫得起了泡。

他出去一看对面已经是一片狼藉,而且楼道里浓烟越来越重,便赶紧跑下楼。

住在对面8幢2楼的石女士说,当时她正在家中休息,突然听到一声闷响,“起初我以为是有车子撞到墙上,就从窗户往外看,却看到对面4楼阳台上晾衣杆扭得像麻花一样,而且有浓烟裹着火苗往外冒。”

火中救人

南京栖霞建设集团物业公司东方城物管处的侯师傅说,当时现场火烧得噼里啪啦,在不清楚爆炸原因的情况下,他们首先冲进楼里关掉了电源和管道煤气。

富贵山消防中队的人赶到后,迅速投入战斗,终于控制住了火势。

一位姓王的消防队员说,当时他们冲上去时,401室还在猛烈燃烧,室内温度非常高,“当时我们立刻考虑到楼上可能还有人没有转移,非常危险,就立刻冲上去救人。”

当到达5楼时,楼道里的温度感觉比4楼还要高,消防队员忍着高温敲5楼住户的门,结果里面果然传出了救命声。消防队员见门紧锁着,只得踹开门,在卫生间里找到了

一个已经不知所措的10岁女孩,随即将其护送下楼。在6楼,消防队员又解救了一个年轻女子下楼,那个年轻女子惊魂未定地说,当时她刚从外面回家,想跑却发现楼道里面烟雾弥漫,她害怕窒息,只好等待救援,“幸亏消防队员来得快,否则就危险了!”

大约半小时后,火被扑灭了。客厅里的电器、沙发、桌子等成了灰烬。

原因不明

火灾发生后,玄武区政府和公安消防部门迅速介入调查,玄武公安分局消防科的一位人员表示,起初曾经怀疑是煤气爆炸,但是经过现场勘查,发现客厅烧得最为严重,其它房间相对较轻,所以排除了煤气爆炸的可能性。具体原因仍然需要进一步调查确定。

快报记者 孙玉春

河南女子千里寻夫 南京的哥热心相助

□快报讯(记者 顾元森 实习生 戴剑彪) 昨天早上7点多,38岁的河南女子窈女士走进快报,连称“南京人太好了!”

8月9日,窈女士乘火车到达上海,准备顺便看望亲戚,然后再到南京看望在此打工的老公。但到达上海却发现钱包和手机不见了,在身上只剩100元的情况下,10日晚窈女士乘车到达南京。但却不知道丈夫打工的具体单位,丈夫的联系方式在手机里,但手机被偷了。

抱着试试看的态度,窈女士搭乘了一辆出租车,驾驶员听了窈女士的遭遇后,认为应该到派出所,于是将车子开到了止马营派出所,民警查到窈女士丈夫的现住地于小行宋家凹4号。于是窈女士与的哥一起找,却发现这一地区已经全部拆迁了。两人再次返回派出所,民警又查到窈女士丈夫的现住地,位于应天大街纺织公寓,但并没有具体的门牌号。两人再找,找到半夜,仍然一无所获。驾驶员对窈女士说:“你也没钱,没法住宾馆,就睡我车后座将就一下吧。”为了打消窈女士的顾虑,驾驶员特地将车子开到一处路灯较亮的马路边,窈女士在车后座上放心地睡着了。

早上6点多,驾驶员将窈女士喊醒。驾驶员灵机一动,对窈女士说:“你有没有你老公的照片,我们拿着他的照片再找一下。”于是两人继续在纺织公寓附近,一家一家地找,终于找到窈女士丈夫单位,但她丈夫出去送货要下午才能回来。出租车驾驶员连车费也没有要,就离开了。

窈女士记下了出租车的车牌号。根据窈女士提供的车牌号码,记者查到,驾驶员是中北出租车公司的员工钱其桃。昨天上午,记者见到了钱师傅,钱师傅回忆说,跟窈女士跑了一夜,计价器的显示数字是199元。他听说窈女士要当面感谢他时,连连摆手说:“做生意,赚钱不是最重要的!”

为爱痴狂? 莽男砸店耍醉拳



□快报讯(实习生 陈皓) 前天下午6点30分左右,一男子酒后在南京迈皋桥附近寻衅滋事。

陈某是淮安人,其老婆在南京迈皋桥一家洗头房做服务员。

陈某一向怀疑老婆在外有情人,醋意大发。前天晚上,心情苦闷的陈某又喝了个酩酊大醉,摇摇晃晃地来到了他老婆上班的洗头房。这两口子就在洗头房里吵了起来,老板听到动静赶快出来劝阻:“吵什么吵!我还要做生意呢!”陈某立刻来了火。他挥起拳头就向老板打了

过去。接着,洗头房的门、椅子、桌子,他是见什么砸什么,连洗头房隔壁的一家卖鸭脖子的小店也未能幸免。正当陈某砸到兴头上时,民警赶到了现场,欲将其向警车上拉。陈某又向警察耍起了醉拳,导致两位民警的胳膊受了伤。在保安的帮助下,两位民警好不容易把他弄上了车。

没想到陈某在警车上仍在耍“醉拳”把警车都弄坏了。几分钟后,增援民警赶到现场,陈某被当场制服。

(另先生报料奖60元)

为酒疯狂? 女郎动手又动口



□快报讯(记者 安莹) 昨天凌晨,在一起打架纠纷中,一名19岁的妙龄女郎对前去调解的民警野蛮发飙。

据了解,昨天凌晨0点15分左右,常熟城东派出所接到报警,大排档有人打架。警方在及时制止后,准备把纠纷双方带到派出所,谁知,一名年轻女子拿起啤酒瓶朝一名警察砸过来,民警用手挡了一下,左手臂上顿时鲜血直流。砸完酒瓶,这位女子似乎还不过瘾,还要继续攻击。她猛地蹲了下来,又在一个协警的右腿上狠狠地

咬了一口,在这名协警身上留下了一道明显的牙印。幸亏这名女子被警方及时给制服了,不然指不定她还要作出什么更疯狂的事情来。

被咬伤右腿的协警当天因为行动不便只能呆在家中休息。尽管两人的伤势都不严重,但常熟警方表示,这位不理智的女子肯定要为自己的行为承担相应的法律责任,因为她的这种行为属于妨碍执行公务。目前,这名女子已被警方拘留。据悉,她如此疯狂可能是因为酒喝多了而导致有异常行为。

总统府前,“蒋介石”好没面子

一个装扮成蒋介石的人,想通过与游客合影赚点钱,哪知道游客并不买账

□快报讯(实习生 戴剑彪 记者 顾元森) 昨天上午,南京总统府前,“蒋介石”忙着招揽游客与其合影,但几乎没有游客照顾他的生意。

记者见到了这位“蒋介石”,看上去他大概50岁的年纪,剃了个光头,留着一撇小胡子,穿着一件黑色的长袍,一双黑色的皮鞋锃亮,胸口佩戴着一个徽章,手上戴着一副白手套。只见他从椅子上站起,挺了挺腰杆,负手而立,还真有几分“委员长”的风范。

虽然当时到总统府游玩的游客很多,但游客们似乎对眼前的“蒋先生”并不买账,很多游客只是匆匆地看了一眼,就走开了。也有游客询问了“蒋先生”与他合影的价钱,听说每拍一张10元

钱,表示太贵,而放弃了合影。在半个小时内,并没有一个顾客找“蒋先生”拍照,看来生意颇为冷淡。

一位来自山东的游客表示:“我也注意到了这个‘蒋先生’,但我觉得在总统府前和他合影有点奇怪,感觉有一点不合适。”另一位游客则说:“蒋介石老家溪口也有一位冒牌的‘蒋先生’招呼游客合影,生意还不错。但我觉得南京的这位与蒋介石本人不是特别像。”还有一位游客说:“他在总统府外面,如果在里面,配上背景,我可能会和他合影的。”

据总统府工作人员介绍,这位“蒋先生”在总统府门前兜揽生意已经有1个多月了,基本上每天上午都会来,但每天没几个人和他合影。目前总统府并没有设置



你看他像不像蒋介石? 快报记者 顾元森 摄

这样一个旅游项目,这位“蒋先生”是自己进行了“包装”来招揽游客的。由于他只是在景区大门外揽生意,景区不好进行管理。

记者本来想采访这位“蒋先生”,但这位“蒋先生”显得相当低调,只说:“不求闻达,韬光养晦,能保住饭碗就行。”

弱女子从歹徒手中夺刀

□快报讯(实习生 陈皓)“救命啊!救命啊!”前天晚上8点30分左右,居住在南京市凤凰三村的居民们突然听到了一阵尖厉的呼救声。

原来,当晚陈女士一个人在家,门并没有关上。一男子趁机溜进来,从厨房摸了把菜刀,冲过来。陈女士并没有被歹徒吓倒,她一边奋力地与歹徒搏斗一边大声呼救。搏斗之中,陈女士被歹徒砍伤,但她成功地夺下刀,歹徒见势不妙,夺路而逃。

闻讯赶来的众人将陈女士送到医院。居民们七嘴八舌地议论着,但是他们最关心的还是陈女士的伤势。“小陈真的很勇敢,幸亏她把刀夺了下来。要不然,还不知道出什么事情呢!希望她能够没事!”一位姓李的大妈说。

据了解,此案正在进一步调查之中。

(张先生报料奖60元)

聋哑人为一部手机反目

□快报讯(记者 李绍富)一周前,三个平时很要好的聋哑人,在南京下关一餐馆吃饭,之后散去。其中一人到家后,发现手机被偷,于是找到当天一起吃饭的另一个朋友,两人都认为是另一人偷了手机。于是找到第三人,并逼着他写下了一张500元的欠条。因为钱一直没有拿到手,昨天,他们闹到了派出所。

在二板桥派出所,三人比划来比划去,警察还是没能弄懂。后来,民警准备请手语翻译时,发现既然有欠条,说明三人会写字。于是就拿来纸和笔,让三人写事情缘由。民警经过将近四个小时的调查,终于搞清了事情缘由,并耐心劝说三人,三人握手言和。

两个人用同一身份证号

□快报讯(记者 李绍富) 芮明明是南京溧水县永阳镇人,前几天,他准备到溧水驾校去考驾照。当驾校的工作人员把他的身份证号码输入电脑时,发现已经有人用他的身份证号码办理了驾照。

后来芮明明到车管所,把已经办理驾照的身份复印件调出来,发现该人叫胡善俊,身份证号码确实跟自己的一模一样,于是他找到了发证

的永阳镇派出所。派出所经过调查后,发现是发证时输错了号码,将两人弄成同年同月同日生了,而这个已经办理了驾照的号码,应该属于芮明明的。派出所费尽周折,却怎么也联系不上胡善俊。按照户籍地址查找,发现街道早已改建,原来地址根本找不到人。芮明明希望胡善俊看到本报报道后,能尽快到当地派出所,更改身份证号码,以便他能尽快到驾校入学。

窨井里有一股煤气味道

□快报讯(记者 李绍富) 昨天下午,南京王府大街南段,发生煤气泄漏。港华燃气公司抢修人员经过两个小时抢修,险情在晚上八点半左右排除。

昨天下午六点半,记者赶到现场时,王府大街南段已经拉起了黄色的警戒线,一半道路被交警封闭。几个拿着煤气探测仪的抢修工人,不时跳到挖掘的坑里,探测煤气泄漏点。经过探测发现,是窨井东面的煤气管道接头处发生轻微煤气泄漏。经警方和煤气抢修人员2个多小时的努力,晚上八点半左右,抢修完毕,供气恢复正常。